    Ось і настало довгоочікуване літо. Пора розваг та  веселощів , яких  так прагнуть діти. Вже стало традицією для учнів шкіл початок літа проводити в пришкільних таборах відпочинку. А цього року з’явилась чудова нагода для дітей поєднати відпочинок з корисною та цікавою справою. Міністерством освіти і науки України  було рекомендовано організувати  літні мовні табори.
    Учні Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1  з цікавістю сприйняли таку новину. Так, при шкільному таборі «Бригантина» був створений англомовний загін «Смайлик». Тема, над якою працював загін-  “Культура та мистецтво”. Життя членів загону було насиченим ,  цікавим та різноманітним. Адже, після загальних справ табору-лінійки, ранкової зарядки та сніданку, на смайликів чекала маса справ : вибрати лідерів загону, придумати емблему, дивіз, речівку.   Визначили   правила загону, найголовніше з яких – говорити лише  англійською  мовою.  Ранок починався з привітання, висловлення компліментів та побажань . Спілкування відбувалось в ігровій формі, доброзичливій та щирій атмосфері. Кожного  дня , для створення англомовної атмосфери,  переглядали цікаві відео носіїв мови на одну з тем :  як поводити себе в театрі, музеї, в місті, в ресторані, магазині. Після перегляду складали свої власні діалоги і в ігровій формі вчились спілкуватись на іноземній мові. Крім цього , інсценували казки та вивчили багато пісень з рухами. 

    Також, були організовані екскурсії ,  які стали  змістовним доповненням до занять англійською мовою  по темі «Культура та мистецтво»  . Відвідали Новоукраїнський Краєзнавчий музей .З  цікавістю слухали розповідь Миколи Олексійовича Гаращенка про людей мистецтва рідного краю з «іскрою Божою в душі»  . В музеї також  був проведений  викладачем музичної школи Галкою Ларисою Петрівною урок мистецтва,   де діти  не лише дізналися про видатних людей  нашого краю, а й отримали справжню насолоду від вокалу   учнів музичної  школи Ткаченко Ярини та Наседкіної Анни. 

    Особливо  цікавим був візит до музичної школи .  Викладачі музичної школи Ставратій С.Й., Стензя Л.Г., Титаренко Н.О., Олійник А.А., Танська Т.Б. разом з своїми талановитими вихованцями підготували чудовий концерт. Діти були приємно вражені мелодіями народних і струнних  інструментів. 

  Незабутньою залишилась подорож до РЦДЮТ «Зоріт» . Викладач Нероба Світлана Анатоліївна провела майстер-клас під назвою «З Україною в серці» . Діти навчились виготовляти з бісера браслети та каблучки в синьо-жовтих кольорах. 

   Не обійшлося й без відвідування бібліотек. Працівник   районної  дитячої бібліотеки  Сеник Людмила Миколаївна приготувала цікаву вікторину, а бібліотекар БК №3 Орлова Лілія Володимирівна організувала для членів загону віртуальну подорож до Америки. 
   Ось так змістовно й цікаво промайнув час в таборі. В майбутньому учні школи мають велике бажання  поєднувати відпочинок в таборі з вивченням англійської мови. Адже така форма роботи сприяє вихованню творчої молоді, розвитку її мистецьких та освітніх обдарувань.
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