                          Звіт по декаді математики та інформатики
З 26.01 по 06.02   в школі проходила декада математика та інформатика. 

Декада розпочалась урочистою лінійкою на якій учні 5-6 класу в віршованій формі запросили  брати активну участь у декаді. 
Протягом  першого тижня  учням 5 -  11 класу  були запропоновані різні логічні завдання та математична вікторина, в яких вони проявили свої різні здібності в математиці та інформатиці.
Учні 9-11 класів прийняли активну участь у конкурсі-змаганні на швидкість набору тексту 24 учні. Переможець:  учениця 9 класу Сидоренко Дарина , ІІ – Вєтров Костянтин -9 клас, ІІІ – Івашина Оксана -10 клас.
Між  учнями 5 – 6 класів був проведений «Математичний КВН». Діти розв’язували різні цікаві логічні задачі, розгадували ребуси, головоломки. Всі активно працювали, кожен прагнув допомогти своїй команді перемогти.  Команда «Всезнайки» - 6 класу у напруженій боротьбі з відривом в 1 бал  перемогла команду « Розумійки» - 5 клас.
Особливої уваги заслуговує панорама творчих завдань: учні-консультанти надавали змістовні консультації при розв’язуванні завдань.

Панорама стіннівок «Винаходи ХХ століття» була цікава своїми матеріалами. «Перший мобільний телефон» , «Електронна пошта» « Комп’ютерна мишка».
Закінчився перший тиждень «Математичним брейн - рингом» між 10 – 11 класом. Метою якого  було активізувати пізнавальну діяльність учнів, поглибити їх знання з математики , розвивати логічне мислення , кмітливість, уміння діяти в нестандартних ситуаціях. 

Перемогу одержала команда 10 класу.
Протягом другого тижня було проведено конкурс кросвордів та ребусів. Учні проявили наполегливість і активність у їх розв’язуванні. Кращими були учні 9, 11 класів.

Виставка аплікацій з геометричних фігур «Країна роботів»  не залишила байдужими нікого. Найактивнішими її учасниками були  учні 1-2 класу.

Гралися в «Інфознайку» учні 5-6 класів. Гра визначалася різноманітність конкурсів.

Здобула перемогу команда 5 класу «Вірус».

Незабутньо пройшли читання у «Математичній вітальні», де діти знайомили всіх присутніх з власноруч написаними казками про математику. Найбільш активні були учні 2, 6, та 5 класу.

«Математичний марафон»  не давав  учнів 7-8 класів  сумувати. Цікавий підбір завдань, позитивна атмосфера, гарний настрій сприяли розвитку творчого потенціалу дітей. Самими активними були учні 8 класу.

Цікавою і змістовно відбувалась «Математична гра» у 2 класі. Команди «12» та «Квадрат» змагалися у кмітливості, швидкості виконання завдань. Знання команд виявилися рівними, тому перемогла дружба.

На закритті декади переможцям та активним учасникам були врученні грамоти та подяки.

