Школа працює над проблемою:

«Створення компетентнісно зорієнтованої моделі організації навчально-виховного процесу в умовах модернізації сучасної освіти»

Мета діяльності закладу:

· забезпечити сприятливі умови для інтелектуального, фізичного, культурного становлення особистості кожного учня досягнення ним рівня освіченості відповідного ступеня навчання, розвиток потенційних можливостей з урахуванням їх пізнавальних інтересів і нахилів;

· виховання рис громадянськості української держави, духовності, фізичної досконалості, моральної, художньої, естетичної та трудової культури;

· впровадження активних форм і методів навчання учнів та вчителів, реалізація особистісно-орієнтованого підходу;

· підготовка молоді до самостійної, активної, творчої життєдіяльності в нових соціальних і культурних умовах, уміти планувати стратегію власного життя, визначити своє життєве кредо й свій стиль.

У складі школи функціонують:

· Методична рада;

· Методичні  об'єднання вчителів-предметників;

· Методичне об’єднання класних керівників;

· Рада школи;

· Учнівський парламент.

В школі працює 17 вчителів:

Вища освіта – 17 осіб;

Вчителів вищої категорії – 4 осіб;

Вчителів першої категорії –  6 осіб;

Вчителів другої категорії –  5   осіб;

Спеціаліст - 2 осіб;

Старший вчитель -  3 осіб;
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За віком:

До 30 років - 3

до 40 років - 3;

            до 55 років – 7

            пенсійного віку – 4   
В 2016-2017 навчальному році навчалося 135 учнів.

Всього класів – 11, з них:

1-4 класи – 4;

5- 9 класи – 5;

10- 11 класи – 2.

Характеристика контингенту учнів:

За статтю: чоловіча 74;

                   жіноча – 61.

Окремі категорії:

 Діти – сироти та позбавлені батьківського піклування –7;

Діти – інваліди – 4;

Малозабезпечені сім’ї – 10;

Сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах – 4;

З девіантною поведінкою – 1;

Багатодітні  – 44.

Переможці олімпіад різного рівня – 5 , переможці районних конкурсів – 28, Всеукраїнських конкурсів – 8.

Для забезпечення навчальної діяльності в школі обладнано:

11 класних кімнат;

1 комп’ютерний  клас;

Спортивний майданчик.

Бібліотека:

Книжковий фонд – 4812.

Характеристика соціуму оточення:

Школа знаходиться в одному мікрорайоні і тісно співпрацює з:

· ЦДЮТ;

· Музичною школою;

· Міським будинком культури №3;

· Районною бібліотекою;

· Районним будинком культури;

· ДЮСШ.

Школа працює в І зміну, початок о 8.00, закінчення 7 уроку – о 14.25.

Тривалість уроків:      1 клас  –  30 хвилин;

                                      2 клас – 35 хвилин;

                                      3-4 класи – 40 хвилин;

                                      5-11 класи – 45 хвилин.

Для забезпечення належної організації гарячого харчування впроваджено одну велику перерву  20 хвилин.

Гарячим харчуванням охоплено 102  учнів школи.

Оздоровлено  60 учнів 1- 8, 10 класів.

Розділ ІІ. 
  Педагогічний аналіз роботи за 2016-2017 н.р.
     У 2016/ 2017  навчальному  році   робота школи була спрямована на виконання Законів України  «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України  «Про невідкладні заходи щодо забезпечення  функціонування  та  розвитку  освіти України»,   «Про  додаткові   заходи  щодо  підвищення якості освіти в Україні»,  Постанов Кабінету Міністрів України « Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» від 20.04.2011 р. № 462, та «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» від 14.01.2011 р. № 24, реалізацію державних,  регіональних програм та нормативних документів. Заклад освіти  здійснював  свою  діяльність відповідно до Статуту. 

Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну.

Згідно з річним планом роботи школи, педагогічний колектив працює над єдиною методичною проблемою: "Створення компетентнісно зорієнтованої моделі організації навчально-виховного процесу в умовах модернізації сучасної освіти". 

    Велике значення для вирішення проблеми школи  мала  методична робота, центром якої була робота педагогічної ради. Робота над вивченням проблемних питань була чітко спланованою, був задіяний весь педагогічний колектив. Крім того, кожен учитель працював над самостійно обраною темою, яка б розв'язувала проблему, над якою працює школа. Теоретичні питання розглядались та обговорювались на засіданнях шкільних методичних  об'єднань  у  практичному  аспектi і на семiнарах-практикумах. Рекомендації, вироблені на засіданнях педагогiчної ради i шкiльних методичних об'єднаннях, практично реалiзовувались вчителями в процесi викладання навчальних предметів.
 Основними завданнями методичної роботи були визначені такі напрямки:

· формування цілісного творчого згуртованого колективу;

· збагачення знань педагогів;

·  постійне підвищення педагогічної майстерності;

·  аналіз і контроль навчально-виховного процесу навченості й вихованості

школярів;

·  запровадження в навчання інноваційних методик;

·   освоєння вчителями ІКТ.

На початку навчального року була створена  методична рада школи на чолі з заступником директора з навчально-виховної  роботи Правник Р.А. До складу її ввійшли:  директор школи Ломака Л.В., голови методичних об'єднань (Колісник Л.В., Баран О.Й., Кравчина Н.М., Парута Н.В,), бібліотекар школи Фесько С.М. Протягом навчального року відбулися засідання методичної ради школи на темами: «Аналіз роботи  шкільного колективу за минулий навчальний рік»; «Завдання та затвердження робочого навчального плану на новий навчальний рік»; «Розвиток творчої ініціативи вчителів», «Удосконалення та пошук активних і цікавих форм ведення уроку»; «Використання технічних засобів навчання»; «Унаочнення в навчально-виховному процесі»; «Здійснення індивідуального та диференційованого підходу до учнів під час процесу навчання та виховання»; «Стан самоосвіти педагогічних працівників як складової частини системи внутрішньошкільної методичної роботи». 

Протягом 2016-2017 н.р. було організовано роботу шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників, творчих груп «Каліграфія», «Пошук», затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали, визначено керівників з числа досвідчених педагогів.
Проводилися засідання предметних методичних об'єднань, де обговорювалися питання організації та проведення контрольних зрізів знань, семінарів, підготовки до участі у Ярмарку педагогічних ідей, педагогічних читань тощо. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Діяльність  ШМО було сплановано на основі річного плану роботи школи та перспективної програми розвитку школи. Кожна з ШМО  провела по 5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ, обласної конференції, серпневої районної конференції, рекомендації РМК щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2016-2017  н. р., зміни  у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації), так і науково-методичні питання. Упродовж навчального року всіма ШМО  було проведено предметні тижні, матеріали яких оформлено у звіти та як виставковий матеріал. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. З метою загальної теоретичної підготовки педагогічного колективу до впровадження в практику  методичної теми впродовж року були проведені круглі столи ШМО   з питань обґрунтування  проблеми, визначення її місця у системі важливих ідей і закономірностей методики викладання предметів. Кожен керівник методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність методичних об’єднань, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації в фахових виданнях, узагальнення досвіду в професійний портфоліо вчителя-предметника .
Цікаві і змістовні відкриті уроки провели вчителі: Ломака Л.В., Правник Р.А.,  Герасименко Н.П., Колісник Л.В., Кошель Н.В.,   Баран О.Й.. Особливого значення на цих уроках надавалося інноваційним педагогічним технологіям. Врахувавши зауваження попередніх років, головами методичних об'єднань більше в цьому році  увага  приділялася підвищенню  кваліфікації, професійної майстерності, розвитку творчого потенціалу кожного педагогічного працівника. 
В цьому навчальному році  пройдено курси та спецкурси за п’ятьма  предметами. Було проатестовано трьох  вчителів:

-    учителю початкових класів  Герасименко Н.П. присвоєно другу  категорію;

-  учителю математики та інформатики Кравчині Н.М. підтверджено першу   категорію;

-     педагогу-організатору  Сидоренко Н.В. присвоєно другу категорію;

    Наші вчителі брали  активну участь у педагогічних конкурсах: «Учитель року 2017» Кравчина Н.М. переможець у номінації «Інформатика», Парута Н.В. лауреат у номінації «Початкові класи», Сидоренко Н.В. разом з командою «Апельсин» вибороли перемогу у міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Відкривай Україну», Баран О.Й. участь у Всеукраїнському конкурсі «GoCamp», Правник Р.А. участь у другій регіональній не(конференції) шкільних педагогів miniEdCamp  Кропивницький 2017. 
Слід  відзначити, що участь учителів у  педагогічних конкурсах та олімпіадах   є недостатньою,  тому в наступному році необхідно змінити дану ситуацію, залучивши більше вчителів   до участі.

          В  цьому році вчителі надсилали свої роботи на сайт Методичного порталу – Кравчина Н.М.,  Колісник Л.В. , Правник Р.А., Грінченко І.В., Сидоренко Н.В. ( організатор школи), Фесько С.М. (бібліотекар школи) і мають відповідні сертифікати. 

       Протягом року відбулися педагогічні конференції, психолого-педагогічні семінари за темами: «Професійне вигорання, шляхи подолання», «Створення навчальних презентацій для використання в навчальному процесі».

Вчителями активно використовувався  кабінет інформатики де було проведено 3 уроки: Колісник Л.В.(14), Баран О.Й.(6), Сидоренко Н.В.(3), Правник Р.А.(8) Ломака Л.В.(6),  Парута Н.В.(5) – це 35% від загальної кількості вчителів.
Освітній процес у закладі забезпечують 17 педагогічних працівники, з них з  повною вищою освітою 17 (100%).

Кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» мають 4 (23,53%) педагогічних працівників, «Спеціаліст І категорії» - 6 (35,29%), «Спеціаліст ІІ категорії» - 4 (29,42%), «Спеціаліст» - 2 (11,76%), «Старший учитель» - 3 (17,65%)

Кваліфікаційна категорія  
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За педагогічним стажем  педагогічний колектив розподіляється так: до 10 років – 3; до 20 років – 3; 20 років і більше  - 11. 
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В  школі працює комп’ютерний клас, в якому знаходиться 6 комп'ютерів для учнів та 1 учительський. З вересня 2011 року школа підключена до мережі Інтернет, працює електронна пошта, сайт школи. Середній показник інформатизації такий: кількість учнів на один комп’ютер - складає 18,8%. Вчителі мають свої сайти і блоги, адрес яких можна знайти  на сайті школи http://novoukrainka-school1.edukit.kr.ua/.
Усіма видами харчування з різних джерел фінансування охоплено 135 учнів. Гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів забезпечені всі учні 1 – 4-х класів  та всі учні пільгового контингенту, які цього потребували . Учні ГПД для 1 – 4-х класів отримували дворазове харчування.

У 5 – 11-х класах безкоштовно харчуються 7 дітей-сиріт і 10 учнів з малозабезпечених сімей.

Протягом минулого навчального року значна увага приділялась зміцненню здоров’я учнів та профілактиці захворювань. За результатами поглибленого медогляду у вересні  2016 року 7 (5,8%) учнів віднесені до спеціальної групи, 115     (85,1%) – до основної  групи, 13 (9,6%) – до підготовчої. Завдання всього педагогічного колективу – продовжувати профілактичну роботу з учнями та їх батьками по формуванню здорового способу життя, профілактиці інфекційних і простудних захворювань.

Контрольно-аналітична діяльність здійснювалася адміністрацією закладу відповідно до розділів річного плану. На кожній адміністративній нараді заслуховувались звіти про виконання плану на місяць, здійснювався контроль за виконанням рішень  кожної педагогічної  ради. 

У 2016
/2017  н.  р.  адміністрацією школи проведено  перевірку стану вивчення викладання предметів: фізичної культури, математики, початкові класи, Захисту Вітчизни.

Два рази на семестр контролювалося ведення класних журналів,  відвідування школи учнями, перевіря​лися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ.   

За підсумками перевірок підготовлені довід​ки, накази, з якими ознайомлені всі члени педколективу.

У 2016/2017 н. р. навчально-виховний процес був спрямований на інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях.

Державна підсумкова атестація за курс початкової середньої школи учнів 4-го класу проводилася за завданнями вчителя, відповідно до нормативних документів МОН  України
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 Державна підсумкова атестація за курс базової середньої школи учнів 9-го класу проводилася за завданнями вчителя, відповідно до нормативних документів МОН  України. 

Результати державної підсумкової атестації в 9 класі такі:
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    За результатами державної підсумкової атестації видно, що учні підтвердили свої знання   на  державній  підсумковій атестації.

   Учні 11 класу проходили атестацію з української мови,з двох  предметів на вибір: історії  України та математики  у формі ЗНО,  третій – на вибір (англійська мова, біологія, хімія, фізика, географія) у формі ЗНО.

Державну підсумкову атестацію за курс повної загальної середньої школи учні 11 класу склали з наступним рівнем знань:
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   Аналізуючи рівень навчальних досягнень учнів за курс повної загальної середньої школи можна зробити висновки, що учні 11 класу більше 60% мають середній рівень знань по  державній  підсумковій  атестації.  ЗНО з української мови мають такі результати: високий рівень – 10%, достатній 40%,середній рівень – 50%.  ЗНО з історії України  мають такі результати:  достатній 10%,середній рівень – 60%.
Одним з пріоритетних напрямків в системі роботи школи  є виявлення та розвиток обдарованих дітей, адміністрація школи запланувала на 2017/2018   навчальний рік здійснення таких заходів:

·   переглянути та поновити шкільний інформаційний банк даних про учнів школи «Обдарованість»;

· провести шкільний етап предметних олімпіад із базових дисциплін;

· сприяти підготовці та участі переможців шкільних предметних олімпіад, районних , обласних та всеукраїнських рівнів;
· сприяти підготовці та участі учнів школи в районній, міській та обласній науково - практичній конференції Малої академії наук,

· проводити шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів школи, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;

· забезпечити умови для художньої самодіяльності учнів;

· забезпечити інформування про всі досягнення учнів школи;

· поповнювати банк даних з кращих науково-практичних робіт учнів;

Робота шкільного колективу спрямована на  виявлення та підтримку талановитої молоді, створення умов, які необхідні  для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів -  має свої позитивні результати. Це — призові місця у районних  конкурсах, численні перемоги в Всеукраїнських  конкурсах. Учень 11 класу Вєтров Костянтин ввійшов у ІІ тур в районному конкурсі «Випускник 2017», неодноразові переможці - команда інтелектуалів ( керівник Сидоренко Н.В.).

       З метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, формування творчого покоління молодих науковців, підвищення інтересу учнів  до поглибленого вивчення навчальних предметів адміністрацією школи було проаналізовано участь учнів нашого навчального закладу в районних та обласних предметних олімпіадах з базових дисциплін. Результативність участі учнів та кількості, отриманих призових місць в районних олімпіадах за три  роки показано на діаграмі:

Результативність учнів в районних  та обласних олімпіадах.

Кількісний показник призових місць
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           Як показує  діаграма, покращились результати з математики – ІІІ місце 4 клас (Герасименко Н.П.)  біології – ІІІ місце 11 клас ( Свірщевська А.І.), зарубіжна література – І місце 11 клас (Правник Р.А.), астрономія – ІІІ місце 11 клас (Грінченко  І.В.),  трудове навчання – І місце 11 клас (Іванов І.В.) такими, як і в минулому році залишились результи з предметів: англійська мова ( Баран О.Й.), зарубіжна  література. Взагалі відсутні призові місця з математики ( Кравчина Н.М.),історії та правознавства  (Свірщевська Л.І.), жодного призового місця за 3  роки, з інформатики та економіки.  

Для аналізу результативності участі учнів школи в районних предметних олімпіадах проведено моніторингове дослідження, яке показало, що значно зменшилась кількість учнів, які отримали диплом ІІ  ступеня в цьому навчальному році. Але збільшилося дипломів І ступеня.

Призові місця  посіли  учні в 2016-2017 н.р.:

	№ з/п
	Прізвище учня
	клас
	Предмет
	Учитель
	Місце

	1. 
	Нечепуренко Олександр
	4
	Математика
	Герасименко Н.П.
	3

	2. 
	Іщенко Юлія
	11
	Зарубіжна  літер.
	Правник Р.А.
	1

	3. 
	Присяч Наталя
	11
	Біологія
	Свірщевська А.І.
	3

	4. 
	Вєтров Костянтин
	11
	Астрономія
	Грінченко І.В.
	3

	5. 
	Вєтров Костянтин
	11
	Технології
	Іванов І.В.
	3


Наші талановиті учні щорічно беруть участь у  Всеукраїнському українознавчому конкурсі «Соняшник», в цьому році -  взяли  участь учні 5-11 класів 6 учнів,  в порівнянні з попереднім роком зменшилася кількість учнів, що отримали дипломи Всеукраїнського рівня, так в минулому році таких учнів було 8,  а  в цьому році їх – 6.

Результативність участі у Всеукраїнському конкурсі мовознавців « Соняшник»
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               Крім цього, 14 учнів 2-10 класів взяли  участь в конкурсі знавців математики «Кенгуру»  отримали 10 добрих сертифікатів, 4 учасники.

Участь у конкурсі знавців інформатики «Бебрас 2016» мають два добрих результати ( Снєгур Богдана, Нечепуренко Олександр) та 17 учасників.

Поряд з позитивним є і недоліки в роботі  колективу школи, а саме

· низька ініціатива вчителів щодо участі у професійних і творчих

 педагогічних конкурсах;

· недостатня участь у наукових дослідженнях;

недостатньо впроваджуються досягнення педагогічного досвіду та новітніх    технологій;

· недостатня результативність участі в учнівських творчих конкурсах, турнірах, професійних конкурсах вчителів;

· малоактивне  відвідування  відкритих  заходів своїх колег.

Аналіз організації індивідуального  навчання за 2016-2017 навчальний рік

  У 2016-2017 р. навчальному році індивідуальне навчання було організовано для 3-х учнів школи  Костенка Владислава – 4клас, Кулика Руслана  - 5 клас, Борисенко Діани – 1 клас)

  Складено індивідуальні навчальні плани, розклад занять учнів, для викладання предметів закріплені вчителі-предметники за фахом. Адміністрацією здійснювався контроль за організацією індивідуального навчання. Рівень навчальних досягнень учнів, які знаходяться на індивідуальному навчанні:

Костенко В. – середній рівень, Кулик Р. – низький рівень, Борисенко Д. – достатній рівень.

Здійснювався контроль за веденням документації щодо організації індивідуального навчання, перевірено календарні плани, поурочні плани, ведення журналів індивідуального навчання.

  Індивідуальне навчання сплановано згідно із Законом України «Про освіту»,  Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх   навчальних закладах.

  Оформлено окремі папки, в яких зберігаються пакети документів, які є підставою для організації індивідуального навчання: заяви батьків, накази директора школи, погодження відділу освіти, довідки, завірені печаткою ЛКК та печаткою лікувального закладу, індивідуальні плани учнів.

  Індивідуальні робочі навчальні плани для організації індивідуального навчання складено на основі типових навчальних планів, затверджених МОН України.

  Кількість годин для організації індивідуального навчання відповідає кількості предметів інваріативної  частини навчального плану.

  Проведені заняття, виконання індивідуальних навчальних планів та програм, досягнення учнів у навчанні фіксуються в окремих журналах, запис проведених занять, оцінювання учнів ведеться відповідно до рекомендацій.

  Розклад індивідуальних занять учнів складено і погоджено з батьками.

  Календаризація навчального матеріалу проведена згідно з навчальними програмами відповідних предметів.

  Згідно з пунктом 2.7 Положенням про індивідуальну форму навчання індивідуальне навчання здійснюється педагогічними працівниками, які мають відповідну фахову освіту.

     Питання про організацію індивідуального навчання розглядалось на педагогічній раді (протокол №5 від 07.06.2017 року), де прийнято рішення організувати індивідуальне навчання учнів, які його потребують. Призначити вчителів для викладання предметів, які мають відповідну фахову освіту.

     На нараді при директорові було розглянуто питання «Про результати роботи з учнями, для яких за медичними показниками організується індивідуальне навчання» і прийнято рішення: заступнику директора з навчально-виховної роботи перевірити відповідність змісту занять з індивідуального навчання діючим програмам. Всі рішення виконано.

     Адміністрація школи контролювала здійснення індивідуального навчання за формами: співбесіди з батьками та учнями, ведення вчителями записів проведених занять відповідно до розкладу в журналах, контроль за вчасним виставленням оцінок, які одержують учні, перевірка робочих зошитів, зошитів для контрольних робіт, контроль за вчасним виставленням тематичного та семестрового оцінювання учнів.

Аналіз організації інклюзивного  навчання за 2016-2017 навчальний рік

Необхідність впровадження інклюзивної освіти пов’язана із значним збільшенням кількості дітей з особливими освітніми потребами. На виконання низки нормативно-правових документів, а саме: Постанов Кабінету Міністрів, концепцій розвитку інклюзивної освіти та спеціальної освіти для дітей з ООП, наказів МОН  у 2016/2017н.р. було вперше введено інклюзивну форму освіти у нашому навчальному закладі. В цей час за даною формою навчається 1 учень 7 класу Лесів Василь. 

        Лесів Василь навчається за інклюзивною формою навчання, за програмою рекомендованою висновком ПМПК, для розумово відсталих дітей. На здійснення інклюзивної форми освіти виділяється 22 годин, 8 годин корекційно-розвиваючі заняття. Інклюзивну форму освіти здійснюють 10  педагогів.

У Новоукраїнській ЗШ І-ІІІ ст. №1  інклюзивну форму освіти здійснюють 10 педагогів, з них: спеціаліст вищої категорії – 2, спеціаліст І категорії – 4, спеціаліст ІІ категорії -1, спеціаліст – 3. Жоден педагог не проходив курси підвищення кваліфікації по організації навчання дітей за інклюзивною формою навчання.

Кадрове забезпечення задовольняє вимоги щодо організації інклюзивної форми навчання. У своїй навчально-виховній роботі вчителі користуються навчальною програмою для інклюзивної форми навчання, методичними рекомендаціями.

Аналіз корекційно-розвиткових занять, уроків,  свідчать про те, що вчителі володіють фактичним матеріалом, досконало знають вимоги діючої програми, використовують різноманітні прийоми і методи викладання предмету, застосовують наочний матеріал. Переважна більшість педагогів для підвищення інтересу до навчання, для розвитку пізнавальних здібностей  учня використовують цікаві інноваційні форми і методи навчання.

Лесів Василь має посередній рівень знань, вчиться у міру своїх сил,  має досягнення на уроках трудового навчання та фізичної культури.

З 01.09.2016 р.   у школі  введено посаду вихователя (асистента-вчителя) Стрембей Н.В., яка працювала з дитиною на уроках, допомагала, пояснювала, обговорювала протягом навчального року. Питання про організацію інклюзивного навчання розглядалось на педагогічній раді (протокол №5 від 07.06.2017 року), де прийнято рішення організувати інклюзивне навчання учнів, які його потребують. Призначити вчителів для викладання предметів, які мають відповідну фахову освіту.
     На нараді при директорові було розглянуто питання «Про результати роботи з учнями, для яких за медичними показниками організується інклюзивне навчання» і прийнято рішення: заступнику директора з навчально-виховної роботи перевірити відповідність змісту занять з інклюзивного навчання діючим програмам. Всі рішення виконано.

     Адміністрація школи контролювала здійснення інклюзивного навчання за формами: співбесіди з батьками та учнями, ведення вчителями записів проведених занять відповідно до розкладу в журналах, контроль за вчасним виставленням оцінок, які одержують учні, перевірка робочих зошитів, зошитів для контрольних робіт, контроль за вчасним виставленням тематичного та семестрового оцінювання учнів.

Виконання статті 10 Конституції України,Закону України „Про мови”, Державної програми розвитку і функціонування української мови

  Реалізовані практичні заходи щодо впровадження в закладі мовного законодавства, закріплення статусу української мови як державної. Навчально-виховний процес  здійснюється українською мовою.

  Щодо виконання Закону України „Про мови” та Державної програми розвитку і функціонування української мови слід зазначити, що Новоукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 – заклад з українською мовою навчання. Протягом року проводилася роз’яснювальна робота серед батьків, учнів та вчителів щодо Закону України „Про мови”. Щорічно перевіряється виконання цього Закону та статті 10 Конституції України, стан викладання української мови та літератури. Документація закладу ведеться українською мовою. У кожному класі оформлені куточки державної символіки. Усі виховні заходи проводяться українською мовою. Учні закладу брали участь у конкурсі  імені Петра Яцика, олімпіадах з української мови та літератури. У листопаді,  проведений тиждень української мови та літератури в березні місяці - присвячений Т.Г. Шевченку. У День відкритих дверей проведено свято української народної пісні.

Аналіз

виховної роботи Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1

за 2016-2017 навчальний рік

У 2016-2017н.р. виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я», «Про охорону дитинства та соціальний захист населення», Концепції превентивного виховання дітей та молоді, Комплексної програми профілактики запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення», «Концепції громадянського виховання”, «Національної доктрини розвитку освіти”, «Конвенції про права дитини”,  «Декларації прав дитини». 

 Проблемна  тема  школи, якій була підпорядкована виховна робота педагогічного колективу - «Формування духовної особистості школяра в умовах нового сучасного змісту української освіти та прогресивних технологій навчання»

   Виховна робота школи була спрямована на вирішення таких завдань:

 • створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного розвитку учнів;

 • турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя;

 • естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових підготовки учнів до дорослого життя;

 • виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню краєзнавчої та воєнно-патріотичної роботи.

 Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в школі  в 2016-2017 навчальному році  працювало 4 класоводи 1-4 класів, 7 класних керівників 5-11 класів,   педагог-організатор та соціальний педагог. 

  Колектив класних керівників у 2016-2017 н.р. працював над виховною проблемою «Підвищення рівня вихованості школярів шляхом впровадження інноваційних,  освітніх та виховних технологій»».

  Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорові: «Про організацію роботи педагогічного колективу з охорони праці та безпеки життєдіяльності» «Про організацію чергування в школі», «Про стан ведення щоденників» «Про облік та організацію роботи з дітьми, які перебувають під опікою та мають девіантну поведінку»., «Про виконання комплексної програми профілактики злочинності», «Робота з дітьми з неблагополучних сімей», «Про роботу з обдарованими дітьми», «Виховне середовище: як підняти його ефективність. Робота класних керівників», «Про підсумки роботи школи з питання попередження дитячого травматизму, охорони життя та здоров’я», «Про здійснення контролю за відвідуванням навчальних занять учнями школи», «Про спільну роботу школи зі службою у справах дітей, кримінальною міліцією», педагогічних радах «Про випадки травматизму серед учнів та працівників школи»,  «Про охорону праці працівників та безпеку життєдіяльності учнів»; інструктивно-методичних нарадах класних керівників «Рекомендації щодо планування виховної роботи на 2016-2017 н.р.» «Про складання списків пільгових категорій, неблагополучних сімей, важковиховуваних підлітків» (вересень), «Про роботу з «важкими» підлітками», «Про роботу класних керівників з дітьми з неблагополучних сімей» і т.д..

    Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками:

-
національно-громадянське виховання;

-
екологічне виховання та формування здорового способу життя;

-
воєнно-патріотичне виховання;

-
трудове виховання та профорієнтаційна робота;

-
морально-правове виховання;

-
художньо-естетичне виховання;

-
творчий розвиток особистості;

-
родинно-сімейне виховання;

Національно-громадянське виховання

     Національно-громадянське виховання у 2016-2017  навчальному році реалізовувалося через проведення таких заходів, як Шевченківські дні, години спілкування та виховні години за темами: «Вивчаємо Конституцію України» (8-9 класи), «Батьківщина в нас одна» (6-8 класи), «Ми діти твої, Україно!» (4-5 класи), «Ми маленькі українці» (1-3 класи); позакласні заходи: народно-патріотична програма  «Україна – наш рідний дім» (9-10 класи), свято до Дня Соборності  “Україна – минуле, сьогодні, майбутнє…” (8-10 класи); конкурс малюнку «Україна в нас одна»;  лінійка - ревієм до  73-ї річниці визволення України ( 5-7 класи), конкурс  української народної казки (1-6 класи), конкурс воєнної пісні.

      Одним з аспектів національно-громадянського виховання є прищеплення учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій. Реалізація даного аспекту у 2016-2017н.р. здійснювалась через проведення різноманітних екскурсій:

 походи до краєзнавчого музею,  до пам’ятників, стежками річки «Помічна», поїдки до «Музею Хліба»  (ПТУ № 40)

Екологічне виховання

та формування здорового способу життя

 У рамках екологічного виховання у 2016-2017 н.р. відбулись трудові екологічні десанти з покращення   території школи. У квітні 2016 року  було організовано зелені насадження на території школи та покращення шкільних квітників. Кожного року за своїми клумбами доглядають учні 8, 9, 10 та 11 класів. Діти разом з класними керівниками  полють бур’ян, насаджують квіти та доглядають за ними.

          Плідно працювали і учні 9-го та 10-го класів приводячи до ладу Могилу невідомим льотчикам та Обеліск Підпільникам. Попрацювали на пришкільній  ділянці і вчителі школи, і техперсонал. 


У квітні 2017 року було проведено місячник екології, який розпочався виступом агітбригади «Ми – жителі планети Земля». Учителі протягом місяця організували виставку малюнків на тему: «Україна – наш рідний дім» (класні керівники 1-5 кл.) конкурс екологічних газет «Всі ми діти планети  Земля» (вчитель Свірщевська А.І.), конкурс «Знавці птахів», брейн-ринг « І комашка, і цвіт, і трава – рідного краю казка жива», експрес-гра «Екологічний ерудиціон», ігрові сходинки «Екологічними стежками».

         Формування основ здорового способу життя здійснювалося через проведення різноманітних шкільних спортивних змагань, акції «Молодь проти наркоманії і СНІДу», тижня «Здоров’я мати – вік біди не знати» у рамках яких відбулися тематичні бесіди, конкурс плакатів, спортивні змагання «Веселий гарт». Традиційно пройшли Дні здоров’я у вересні та травні , місячник «Спорт – запорука здоров’я » (квітень)  в якому були проведені «Спортивний водограй» для учнів 3-4 класів, спортивне свято «У пошуках країни Спортландія» (5-6 кл.), спортивні вікторини «Здоров’я і спорт завжди поряд». Також традиційно проводилися різні шкільні змагання:

- «Нумо, козачки» (1-4 кл), 

- «Старти надій» (5-9 кл.)

- «Спритні та сильні»(10-11 кл.)

              В школі проводились профілактичні заходи, спрямовані на попередження алкоголізму, наркоманії серед неповнолітніх.

      Протягом 2016-2017навчального року організовані та проведені зустрічі учнів школи з представниками різних служб та представниками органів правопорядку міста. Зокрема завідувачем сектору служби у справах дітей Новоукраїнської міської ради  Мироненком Ю.П. та інспектором ювенальної превенції Новоукраїнської поліції Чепурком П.Г. було проведено ряд бесід з учнями 7-11 класів про кримінальну відповідальність неповнолітніх,  фахівцем соціальної роботи Новоукраїнського РЦ СССДМ Айткуловою С.М. та  Чорній Н.Ю. – директором Новоукраїнського РЦ СССДМ для учнів 7-11 класів проведено роботу з попередження вживання спиртних та тютюнових виробів. Шкільним соціальним педагогом Стрембей Н.В. на протязі року для  дітей розроблено тренінги «Торгівля людьми», «Моя родина без насилля», рекомендації «Як відрізнити злочинця», «Як вийти з небажаної ситуації», «Безпечна поведінка в школі, вдома, на вулиці», правила «Як подолати конфлікти» та анкети з вивчення рівня знань у питаннях формування здорового способу життя. Працівниками Новоукраїнської ЦРБ Кузьміною В.В. та Семеновою С.М. проводились засідання клубу «Підліток» на теми : «Правда про аборти», «Тероризм: правила виживання»,  «Туберкульоз : шляхи зараження , способи уникнення» та інші

     В жовтні 2016 року для учнів 9-11 класів  проводилися бесіди за темою «Профілактика правопорушень в учбовий час» (адміністративна відповідальність за пропуски занять без поважних причин, про залучення неповнолітніх до злочинів, за діяльність та розповсюдження наркотичних речовин).

        За місцем проживання учнів проводилась антиалкогольна та антинаркотична інформаційно-освітня робота:

 - тематичні батьківські збори щодо питання негативних та шкідливих звичок у дітей;

 - відвідування сімей, де рідні зловживають спиртними напоями;

 - відвідування сімей учнів за місцем мешкання з метою обстеження умов їх проживання, сімейного виховання;

 - спільні рейди з представниками соціальної служби за місцем мешкання учнів та їх сімей. 

         Вчителями протягом  року проведені заходи з метою виконання  статті 56 Закону про освіту України та Державної програми  „Репродуктивне  здоров'я нації ":

-
вивчення соціометричного статусу кожного учня школи з метою подальшої  індивідуальної роботи ;

-
проведення батьківського лекторію «Виховання йде із сім’ї» 

      - проведення годин спілкування з учнями школи з питань пропаганди здорового способу життя, репродуктивного здоров’я :

     - «Наркотичні речовини: вплив на людину, класифікація» (9 клас)

     - «Тютюн, алкоголь та здоров'я» (7-9 класи)

     - «Як не допустити суїциду»

Військово-патріотичне виховання

 Військово-патріотичний напрямок виховної роботи у 2016-2017н.р. знайшов відображення у проведенні заходів, присвячених Дню визволення  України від німецько-фашистських загарбників (26 жовтня), Дню Перемоги у Великій Вітчизняній війні (9 Травня) та Дню визволення рідного міста від німецько-фашистських загарбників (17 березня):

 -  конкурс  воєнної пісні (5-6 класи);

 - конкурс  плакатів та поробок на воєну тематику

 - конкурс малюнків та бойових листівок до Дня Перемоги 

 - конкурси літературних творів та проектних робіт  за темами:

 «Чорні дні в історії України», «Пам'ять живе вічно», «Навіки залишились юними»; «Із вічним дзвоном у душі…», «Герої не вмирають»

           До святкування  72 -  річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні учні 9-11 класів відвідали  районні  заходи - мітинг на честь Перемоги, концерт, присвяченій цій події. 

      Крім того були проведені зустрічі з воїнами – інтернаціоналістами та воїнами – учасниками бойових дій АТО. Волонтерський загін нашої школи взяв активну  участь  в акціях допомоги воїнам в АТО та  переселенцям зі сходу України.

Трудове виховання та профорієнтаційна робота

Профорієнтаційна робота побудована на тісному зв’язку школи з вищими та середніми спеціальними навчальними закладами Кіровоградської  області. На базі школи систематично відбуваються зустрічі учнів випускних класів з представниками вищих навчальних закладів м. Кіровограда, м Умань, м. Новоукраїнки,  в основному це наші колишні учні. У 2016-2017 н.р. відбулося 3 зустрічі учнів школи з представниками вищих та середніх навчальних закладів. Класними керівниками протягом н.р. проводились виховні  години за темами: «Ким я хочу бути», «Моя майбутня професія». Був проведений загальношкільний захід з профорієнтації «Ярмарок професій», де учні 8-11 класів представляють одну з робочих професій.  Учні не тільки розповідали про особливості обраних професій, а й представляли творчі звіти про них у формі альбомів з матеріалами. Протягом останніх років на ярмарку були представлені професії: бізнесмен, бізнесвумен,  шофер-дальнобійник, стиліст, виробник кондитерських виробів та інші.

         Традиційними стали в школі і конкурси на кращий малюнок за темою «Ким бути?», «Професія моїх батьків»

         Анкетування учнів, індивідуальні бесіди з ними, групова та індивідуальна робота, виступи на класних батьківських зборах, консультації для батьків – все це сприяє визначенню учнів з майбутнім.

          Постійний помічник у виборі професії не тільки для класного керівника, а й для кожного учня – шкільний бібліотекар Фесько С.М.

 Щороку готуються та поновлюються:

-
книжкові виставки «Куди піти вчитися» 

-
тематичні полички, куточки, альбоми,

-
альбом «Календар професій» 

-
підбірка матеріалів «Ринок професій нашого міста»

-
виставка “50 робочих професій”.

Морально-правове виховання

 Морально-правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення тижня  правової освіти у жовтні 2016 року,  Всеукраїнського тижня права у грудні 2016 року, тижня історії та правознавства у травні, конкурсу плакатів та малюнків „Права очима дітей", батьківських зборів, лекцій для батьків, тематичних виховних годин:

 «Права дитини» (1-4 класи),

 «Закон на сторожі прав дитини» (5-6 класи),

 «Проти насилля в сім’ї» (7-8 класи),

 «Стосунки між однокласниками в учнівському колективі» (9-10 класи).

         У школі постійно ведеться робота з попередження расизму та ксенофобії, виховання толерантного відношення до людей. Протягом року соціальним педагогом Стрембей Н.В. проведено  9 засідань Ради профілактики, організовані  зустрічі учнів школи з представникам правоохоронних органів, під час яких проводились бесіди з правової тематики.

     На засіданнях Ради розглядались випадки порушення  поведінки учнями, схильними  до порушень  дисципліни, пропусків занять без поважних причин та невиконання обов’язків батьків щодо виховання дитини.  Всього розглянуто – 9 випадків  порушення дисципліни. 

           Радою профілактики школи практикувались такі засоби впливу:

 - винесення офіційного попередження про відповідальність за навчання та виховання дітей  батькам (Мурса В.М., Шевчук Ю.І., Леонюк Р.М.) 

- термін   для   виправлення  своєї  поведінки  на  місяць  або  два  місяці     ( Сідельніков М., Кутюк Н., Шевчук М.)

          Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та  прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем мешкання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в школі.

    На початок навчального року на внутрішкільному обліку були  учні:

1.
Шевчук Максим (7 кл)

2.
Таборовець Олександр.(8 кл)

3.
Мала Юлія (9 кл.)

     4. Кутюк Назар.(9 кл)

         З усіма учнями та їх батьками була проведена робота складено акти умов проживання та надано відповідні рекомендації з метою перевірки їх дотримання. У квітні було вирішено зняти з обліку Таборовця Олександра та Кутюка Назара , так як їх поведінка покращилася і занять вони не пропускають.

       Протягом 2016-2017 навчального року організовані та проведені зустрічі учнів школи з представниками юстиції,  ювенальної превенції поліції . 

           Кропітку роботу з учнями з попередження правопорушень, пропусків занять без поважних причин, порушень дисципліни проводили  класні керівники 7 класу – Кравчина Н.М., 9 класу – Сидоренко Н.В., 10 класу - Колісник Л.В., 11 класу – Грінченко І.В..

            З метою профілактики порушень дисципліни, пропусків занять без поважних причин у 1-11 класах ведеться  журнал відвідування уроків кожним учнем класу. Записи у журналі аналізуються соціальним педагогом школи та класними керівниками, а учні, схильні до пропусків занять без поважних причин, до порушень дисципліни та правил поведінки у школі, викликаються  на бесіди до адміністрації школи. Такі бесіди-консультації проведені директором школи Ломакою Л.В., соціальним педагогом Стрембей Н.В.. з учнями та їх батьками.

            Зроблені офіційні попередження батькам щодо відповідальності за виховання та навчання дітей. Всього на таких бесідах-попередженнях побувало  11 учнів школи: Шевчук Максим, Кутюк Назар, Красюнок Аліна , Таборовець Ольга, Сідельніков Максим, Харкомич Яна, Мурса Анастасія, Мурса Денис, Лапа Владислав.

      Важливе місце у системі профілактики правопорушень серед учнів відводиться роботі з батьками. Батькам, що потребують допомоги надаються консультації класними керівниками та адміністрацією школи.

       Класні керівники проводять роботу з батьками і дітьми щодо оздоровлення сімейних відносин. У вересні та жовтні 2016 року,  а також в квітні 2017 року класними керівниками були відвідані  неблагонадійні сім’ї за місцем проживання, обстежені їх житлово-побутові умови, надані педагогічні консультації. Класними керівниками постійно здійснюється психологічно-педагогічний супровід та контроль цих сімей.

         Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на засіданнях педради, нарадах при директорі, засіданнях МО класних керівників:

 вересень 2016 року  -  Про контроль за станом відвідування учнями    

                                      навчальних  занять

 жовтень 2016 року   -  Про організацію профілактичної роботи щодо  

                                      правопорушень серед учнів

 грудень   2016 року  -  Про роботу профілактичної Ради у школі

 січень     2017 року   -  Про результати виховної роботи у школі   щодо          

                                       профілактики правопорушень серед учнів   

 березень 2017 року  -  Про профілактику суїциду серед неповнолітніх

 квітень 2017року     -  Про роботу класних керівників 1-7 класів щодо 

                                        попередження насильства в сім’ї

 травень  2017 року   -  Про зайнятість дітей девіантної поведінки під час

                                       зимових та літніх   канікул.  

         Крім цього на протязі року проводилися різноманітні правові брейн-ринги, вікторини, бесіди, конкурси на знання прав людини та їх дотримання.

       На протязі року приймалася активна участь в акціях: «Від серця до серця», «Милосердя».

Художньо-естетичне виховання та сприяння творчому розвитку особистості

         Впровадження естетичного виховання, культури, емоційного сприйняття навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку в музиці, кіно, архітектурі, побуті учнів наполегливо проводили класні керівники, вчителі, адміністрація школи.

           Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні школою таких заходів: свято Першого дзвоника, День Учителя, свято «Посвята в Першокласники», Свято Букваря, Новорічні свята,  День Святого Валентина , свято Останнього дзвоника,  конкурс малюнків на асфальті на День захисту дітей, Осінній бал, конкурс пісень з улюблених мультфільмів, театралізація української народної казки «В гостях у казки» ,  а також в участі школи в різноманітних шкільних та міських  конкурсах і святах. 

      Крім цього протягом року учні  взяли участь у наступних конкурсах:

-
конкурс-рейд “Увага! Діти на дорозі!”;

-
конкурс з правового виховання “Ми всі різні, але всі рівні”;

-
конкурс на кращу Новорічну газету та листівку;

-
конкурс-акція «Від серця до серця»;

      Всеукраїнський конкурс шкільних літературних творів до Дня перемоги; до річниці Т.Г.Шевченка, конкурс на екологічну тематику до Дня довкілля.

Родинно-сімейне виховання

        Родинно-сімейне виховання протягом 2016-2017 н.р. здійснювалось через систему заходів, спрямованих на виховання поваги до родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, прищеплення традиційних сімейних цінностей.

    На загальношкільних батьківських зборах (вересень) була показана презентація «Виховний процес у школі», де батьки могли побачити роботу класних керівників, педагога-організатора, які брали активну участь у створенні дозвільної програми для їхніх дітей. 

       Протягом навчального року в 1-11 класах проводилася робота по родинному напрямку: батьківські збори в 1-11 класах за результатами навчальної та виховної роботи за чверть; загальношкільні батьківські збори з питань підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, державної підсумкової атестації. У березні місяці відбулося національно – патріотичне родинне свято «Славимо свій рідний край», в якому активну участь брали не тільки діти, а й їх батьки.

       Більше уваги приділялося правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування. Питання для анкет батьків розроблялися   учителем правознавства Свірщевською Л.І. та керівником МО класних керівників Колісник Л.В. Суттєву допомогу класним керівникам з питань профілактики правопорушень серед неповнолітніх надавала соціальний педагог школи Стрембей Н.В. 

        В затвердженому плані роботи батьківського лекторію класним керівникам рекомендувалася наступна тематика:

 Вересень – жовтень 2016 р.

 1.”Конвенція прав дитини” про права дітей       1 – 11        Кл. керівники

 2. Правила поведінки учнів під час НВП            1 – 11        Грінченко І.В.

 3. Вчимося розуміти свою дитину                       1 – 11        Стрембей Н.В

 Січень – лютий 2017 р.

 1.Батькам про права дитини в родині:

 “Виховання без покарань”                                     1 – 11    Стрембей Н.В.

 2. Якщо в родині конфлікт                                     1 – 11    Сидоренко Н.В. 

 3. Про підготовку до ЗНО                                            11     Правник Р.А.

 Березень – квітень 2017р.

 1. Про оздоровлення дітей в літній період             1 – 11     Мед. працівник

 2. Наші ”важкі” діти                                                  4  - 8       Стрембей Н.В..

 3. Бути завжди поруч                                                1 – 11      Сидоренко  Н.В.

             В основу діяльності школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру  навчання

Учнівське самоврядування
   Організація дитячого самоврядування у закладі у 2016-2017 навчальному році проводилась відповідно до нормативно-правової бази, зазначеної в державних документах, згідно з планом роботи навчального закладу та діє на добровільних засадах, на основі єдності інтересів, відповідно до Статуту школи, Конституції України, законів України "Про об'єднання громадян", " Про молодіжні об'єднання та дитячі громадські організації" та Конвенцію про права дитини.

Самоврядування в нашій школі спрямоване на розвиток ініціативи, можливості розкриття організаторських здібностей, підготовку та проведення різноманітних заходів у відповідності до потреб та інтересів.


На першому засіданні шкільного учнівського самоврядування у вересні 2016 року головою учнівського парламенту школи було обрано ученицю 9 класу Гевель Катерину,  секретарем - ученицю 11 класу Тараненко Наталю.

 До управління учнівського комітету школи увійшли координуючі центри : 

міністерство «Милосердя»;

міністерство внутрішніх справ;

міністерство освіти;

міністерство культури та дозвілля;

міністерство фінансів та праці;

міністерство інформації;

міністерство спорту .

Рада учнівського самоврядування була сформована з урахуванням побажань всіх класів школи з 5-го по 11-й. До її складу увійшли представники 7-11 класів. 

Також був затверджений план роботи шкільного самоврядування «ШКІД»,  згідно якого  протягом  2016-2017  навчального року були проведені наступні заходи:

- конкурси малюнків, плакатів , колажів ,буклетів та малюнків на асфальті

- участь в акціях «Квіти до обеліску» (відвідування пам’ятника  загиблим воїнам у роки Великої Вітчизняної війни та обеліску підпільникам Новоукраїнщини з покладанням квітів);

- зустрічі з учасником бойових дій в АТО 

- відзначення Всеукраїнського Дня підтримки хворих на  СНІД;

- участь в акціях милосердя до Дня Святого Миколая;

           - участь в акції «Чисте довкілля»

          - участь в акціях «Від серця до серця» та «Милосердя»

          - участь  в акціях допомоги воїнам в АТО та  переселенцям зі сходу України

       Окрім проведення різноманітних заходів, шкільна організація учнівського самоврядування допомагає організовувати та контролювати чергування по школі, розв’язувати конфліктні ситуації, проводити профілактичну роботу з порушниками загальношкільних правил, допомагає здійснювати контроль за відвідуванням учнями школи.

 Ініціативна група членів самоврядування займається створенням сторінки самоврядування на шкільному сайті.  


Аналіз показав, що робота самоврядування проводилась згідно з планом роботи учнівського самоврядування та планом навчально-виховної роботи школи.

Діяльність самоврядування школи здійснювалась через організацію цікавого життя колективу. Мета і завдання учнівського самоврядування втілювались через різноманітні заходи: конкурси, інтелектуальні ігри , шкільні вечори тощо.

Куратором шкільної організації учнівського самоврядування є педагог-організатор Сидоренко Н.В., яка налагодила співпрацю з учнівським активом.

Протягом навчального року, роботу учнівського самоврядування  можна назвати ефективною. Центри працювали на належному рівні та допомагали в організації виховної роботи. А учнівський комітет намагався працювати, як  організаційний орган учнівства в школі.

Діяльність учнівського самоврядування  здійснюється за складеними планами засідань учнівського комітету та кожного центру.

І хоча досвід планування ще не великий, але дуже важливо, що діти набули  якостей лідерів: відповідальності, самостійності, ініціативності, вміння аналізувати та приймати рішення. Про це свідчать заходи, в організації яких вони приймали активну участь: святкування дня працівників освіти , річниці визволення України , свято 8 Березня, свято Святого Валентина . Поряд з цим, були організовані конкурсні програми - дискотеки, виставки дитячої творчості, які слугують розвитку організаційних навичок, розвитку фізичних якостей, виховують почуття колективізму, відповідальності за доручену справу.

Чимало цікавих і корисних справ проходить у школі з ініціативи  самоврядування учнів. Проведення святкових та робочих лінійок, випуск бюлетенів, рейди перевірки.

Діти розвиваються не тільки під час навчання, але й під час виконання різноманітних доручень, приймаючи участь у різних видах діяльності та вчаться  пізнавати життя.

Аналіз організації чергування по класам та по школі показав , що є деякі проблеми Головна проблема, над якою нам слід попрацювати - це щоб учорашні чергові, передавши чергування наступному класові, самі не ставали порушниками поведінки, або  байдужими спостерігачами того, що робиться навколо. 

От  комісія інформації неактивно підходить до виконання справ.  Тому в наступному навчальному році цьому буде приділена належна  увага.

Учнівське самоврядування спрацювало на достатньо дієвому рівні: були досягнення, та ще є недоліки. Тому в наступному  році учнівське самоврядування працюватиме за такими ж принципами, та над вирішенням наступних проблем:

- організація засідань активу та навчання активу;

- підвищення рівня вихованості учнів;

- залучення дітей до активної діяльності в позаурочний час;

- привернення уваги учнів до життєвих проблем пенсіонерів, ветеранів війни;

- залучення батьків до виховного процесу, як рівноправних учасників;

- організацією змістовного відпочинку школярів.

         Протягом року кожного понеділка проводились тематичні та робочі лінійки. Тематичні були спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, профілактику наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, запобігання нещасних випадків та попередження правопорушень, а також присвячувалися визначним подіям в житті суспільства.

            Також учнівське самоврядування приймало активну участь у заходах щодо вивчення правил дорожнього руху та пожежної безпеки. Міністерство спорту та здоров’я разом з міністерством культури та цікавих справ  приймало участь у проведенні виступів агітбригад ЮІР  та ДЮП. 

         Міністерство праці  сприяло підготовці та проведенню «Ярмарку» серед учнів 6-11 класів . Діти з захоплення продавали солодощі та власні вироби, а виручені кошти вклали в озеленення класних кімнат.

         Протягом року діти брали участь у різноманітних районних та міських конкурсах :«Кришталева сова», «Кубок Діда Мороза», Брейн-ринг, «Що? Де? Коли?». 

          Дитяче самоврядування було ініціатором та організатором проведення  благодійних акцій, метою яких було надання матеріальної допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у скрутному становищі. 

          Проаналізувавши  роботу шкільного парламенту за 2016-2017 навчальний рік, можна визначити коло питань, над якими необхідно працювати у 2017-2018 навчальному році:

-
організація  волонтерського руху для співпраці з початковими класами школи.

-
пошук нових цікавих форм проведення виховних заходів.

-
внесення змін в роботу учнівського парламенту школи з метою поліпшення його роботи.

-
створення учнівської наглядової ради школи.

-
сприяти розвитку самоврядування в місті.

Робота з класними керівниками

       Одне з провідних місць у виховній роботі школи займає робота класних керівників.

       Від того, наскільки  чітко буде спланована робота методичного об’єднання класних керівників – залежить результативність їхньої роботи. У 2016-2017 н.р.  проведено 4 засідання методоб’єднання: «Організація діяльності методичного об’єднання класних керівників у 2016-2017 навчальному році” (протокол №3 від 31.09.2016р.), «Розвиток пізнавальної активності. Виховання краси мислення» (протокол №4 від 26.11.2016р.), «Родинне виховання. Формування ціннісного ставлення до людей» (протокол №1 від 18.02.2017р.), «Формування в учнів культури поведінки та спілкування, навчання їх способів розв’язання конфліктів» (протокол №5 від 20.05.2017р.).; створено і забезпечено відповідні психолого-педагогічні умови, відповідність виховної практики засадам особистісно орієнтованої гуманістичної парадигми освіти, ставлення до дитини як суб’єкта виховання, повноправного партнера вихователя, створено необхідні умови для розвитку творчого потенціалу особистості.

  Планування роботи класних керівників 1-11-х класів, педагога-організатора, ЗДНВР здійснювалося на орієнтування змісту виховання:

-
ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави;

-
ціннісного ставлення особистості до сім’ї, родини, людей;

-
ціннісного ставлення особистості до себе;

-
ціннісного ставлення особистості до природи;

-
ціннісного ставлення особистості до праці;

-
ціннісного ставлення особистості до мистецтва.

  Класні керівники розробили власні алгоритми реалізації програми національного виховання учнівської молоді в позаурочній діяльності.

  Протягом  вересня 2016 року та квітня-травня 2017 року класними керівниками 4-11-х класів було проведено моніторинг ціннісних ставлень особистості учнів за змістом програми національного виховання учнівської молоді.

  Результати діагностики засвідчили, що рівень сформованих ціннісних ставлень учнів школи у кінці навчального року  покращився порівняно з  вереснем. Тому соціальному педагогу Стрембей Н.В. варто чітко визначити найефективніші та новітні методики вивчення рівня вихованості школярів за ціннісними ставленнями і запропонувати їх класним керівникам для практичного використання.

Отже, про трансформацію в системі цінностей, пов’язану зі змінами в суспільстві, свідчить те, що для більшості молоді стійким «базисом» існування тепер може бути тільки особисте життя й індивідуалістські цінності. Але є й частина молоді, яка взагалі лишилась без морального і соціального фундаменту свого життя і ні в що не вірить. Її ідеал – комфорт, добробут, задоволення будь-якою ціною. В умовах соціально-економічної кризи ця частина молоді може розглядатися як «втрачене покоління». Але це – наслідок прийняття ціннісних орієнтацій, продиктованих реаліями нашого життя. Тому перед усіма соціальними інститутами постає важке завдання: визначити базові цінності, ідеали, норми, які слід покласти в основу формування духовного світу молодої людини, й шляхи, якими можна було б здійснити ці перетворення. 

Тому доцільним є сьогодні подальше вивчення ціннісних орієнтацій, а саме духовних, для створення нових підходів у рамках державної політики виховання молоді. Усе це сприятиме розв’язанню багатьох молодіжних проблем сьогодні та проблем нашого суспільства в майбутньому, тому що життєві цінності молоді „сьогодення” визначатимуть спосіб життя «завтра».

  Вивчення планів виховної роботи класних керівників на 2016-2017 н.р. засвідчило, що класні керівники максимально скоординували їх з орієнтовною тематикою організації життєдіяльності учнівського колективу, рекомендованою програмою національного виховання учнівської молоді. Варто відзначити плани виховної роботи класних керівників  Колісник Л.В., Сидоренко Н.В., Баран О.Й., Герасименко Н.П.

  Кожен педагог у своїй практичній діяльності має керуватись тим, що система цінностей і якостей особистості розвивається і виявляється через її власні ставлення.

ГПД

ГПД працює для учнів 1-4 класів, загальна кількість вихованців становить 30 чоловік.

       Протягом навчального року молодші школярі брали участь в  різноманітних конкурсах, святах, виставках.     Вихователі ГПД Парута Н.В. та Герасименко Н.П. передавали знання, формували уміння і навички,  виховували учнів добрими, самостійними, працьовитими  дітьми. Тісно співпрацювали  з класними керівниками, відвідували уроки, спільно  вирішувалися проблемні питання, що виникали в процесі навчання  та виховання. Та головне, вихователі ГПД поставила перед собою за мету -  здружити школярів між собою, зробити шкільне життя дітей цікавим і захоплюючим.

     Аналіз роботи свідчить, що за минулий рік значно підвищився  рівень викладання навчальних предметів, посилилась увага до  виховної та розвивальної функцій навчання, до пошуку його ефективних форм і методів. Завдання, які були поставлені перед вихователем  – виконані.

Протягом року проведенно:

- Рухливі ігри та естафети «Веселі старти»

- Екологічний тиждень.

- Тиждень української мови.

- Тиждень безпеки дорожнього руху.

- Тиждень безпеки життєдіяльності учнів.

- Урочиста лінійка «Ніхто незабутий, ніщо незабуто» і т.д

Велика увага приділялася самоосвіті.

Оздоровлення та відпочинок дітей

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03.02.2016р. №89 «Про здійснення заходів щодо організації літніх мовних таборів» та від 07.04.2016 № 121 «Про організацію заходів з літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2017 році»,  з метою забезпечення повноцінного відпочинку учнів школи у літній період 2017 року, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, організації якісного медичного обслуговування і харчування та відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 серпня 2001 року № 563 (із змінами),  з метою забезпечення охорони праці, безпеки життєдіяльності на території школи було організовано роботу табору відпочинку «Бригантина»  з денним перебуванням у літній період, який працював з 1 до 21 червня 2017 року.

Всього до роботи в таборі було залучено наступний склад: керівник табору – Сидоренко Н.В.,  11 вихователів (Кошель Н.В., Парута Н.В., Врадій Л.І., Герасименко Н.П., Колісник Л.В., Іванов І.В., Свірщевська Л.І., Свірщевська А.І, Баран О.Й., Кравчина Н.М.), старший вихователь – Стрембей Н.В., музичний керівник – Фулга В.М., інструктор з фізкультури – Гетьманенко Г.П., шкільний бібліотекар – Фесько С.М., медична сестра – Фесенко А.В., 2 працівники кухні, технічний персонал.

Щорічно для учнів проводиться річна зміна в пришкільному таборі відпочинку на базі Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№1. Обов'язковою є залучення до табору дітей-сиріт, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей девіантної поведінки. Для того, щоб відпочинок зробити повноцінним, була розроблена програма роботи табору.

Для реалізації вищезазначеної мети в школі була активізована робота по організації змістовного відпочинку дітей під час літніх канікул. Адміністрацією розроблений детальний план заходів з підготовки до літнього оздоровчого сезону і намічені заходи по його виконанню. План передбачав проведення для дітей спортивно-масових, еколого-натуралістичних, науково-технічних заходів, творчі конкурси, екскурсії, , на концерт до БК «Ювілейний» та до БК №3, до музичної школи, до центральної бібліотеки та краєзнавчого музею. Багато  уваги приділялось інноваційним методам проведення заходів. 

Активізовано роботу педагогічного колективу школи з організації змістовного дозвілля дітей під час канікул, розроблені конкретні плани роботи з дітьми на літні канікули і забезпечено їх виконання.

 На період літніх канікул взяті під особливий контроль учні, які проживають в сім'ях, що вимагають особливого педагогічного контролю, суміщений їх відпочинок із суспільно-корисною працею.

Вжито заходів, спрямованих на безпечне перебування дітей у пришкільному таборі, підвищена відповідальність працівників, вихователів за життя і здоров'я дітей, приділено особливу увагу профілактиці дитячого травматизму та запобіганню нещасним випадкам.

З працівниками пришкільного табору проведено інструктаж про відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей під час відпочинку та оздоровлення. Відповідальність за збереження життя і здоров'я вихованців була покладена на вихователів табору.

 Начальником пришкільного табору Сидоренко Н.В. інформовано Новоукраїнський відділ освіти про стан підготовки та проведення літнього оздоровчого періоду 2017 року.

 Був зібраний пакет документів, з якого були складені папки «Нормативні документи», «Безпека життєдіяльності під час літнього відпочинку», «Методичні рекомендації та планування роботи».

Всього за період з 01.06.по 21.06.2017 року у літньому дитячому пришкільному таборі охоплено відпочинком  60 дітей, тобто 49 % учнів школи, за рахунок коштів районного бюджету,

з них:

	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування (чол.)
	4
	у( % ) до їх к-ті
	6,6%

	Діти із малозабезпечених сімей (чол.)
	9
	у( % ) до їх к-ті
	15%

	Діти із багатодітних сімей (чол.)
	20
	у( % ) до їх к-ті
	33,9%

	Переможців предметних олімпіад, конкурсів 
	2
	у( % ) до їх к-ті
	3%

	Діти, схильні до правопорушень 
	1
	у( % ) до їх к-ті
	1,6%


Особливу увагу при організації літнього відпочинку учнів було приділено оздоровленню дітей - пільгових категорій.

На період роботи дитячого оздоровчого табору робота шкільної їдальні була переведена на дворазовий режим харчування (сніданок, обід). Меню складено за рекомендаціями Новоукраїнської райСЕС. Були дотримані санітарно-гігієнічні, протиепідемічні вимоги, вимоги пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, правила внутрішнього трудового розпорядку пришкільного закладу. Було забезпечено суворе дотримання правил охорони праці, безпеки життєдіяльності, проводилося цільове інструктування учнів перед виходом за межі шкільної території. 

Форми виховної діяльності були націлені на зміцнення та збереження здоров’я учнів, їх інтелектуальний та творчий розвиток, шанобливе ставлення до загальнолюдських цінностей, патріотичне виховання підростаючого покоління.

       Скарг або травмувань працівників та учнів під час роботи дитячого закладу відпочинку не було.

Соціальний захист учнів

У 2016- 2017 навчальному році у Новоукраїнській ЗШ I-III  ступенів  №1 навчалося 135 учнів. У школі навчаються учні, які позбавлені батьківського піклування. Це: Петренко А.С. (8),  Соболевський Д.О. (10), , Чалик Є.(9), Снєгур Б.(4). Вони знаходяться під соціальним супроводом. Постійно проводиться робота з опікунами, складаються акти обстеження умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На внутрішньому обліку з профілактики правопорушень стоять 5 учнів – це Шевчук Максим (7), Кутюк Назар (9), Таборовець Олександр (8), Сідельников Максим (8), Мала Юлія(9).

 Класні керівники складають психолого-педагогічні характеристики на учнів, які схильні до правопорушень, знайомляться з умовами, в яких проживають діти, складають акти обстеження.

Постійно підтримується зв’язок з батьками, вони інформуються про успішність і поведінку дітей. Соціальний педагог та класні керівники постійно проводять з учнями девіантної поведінки індивідуальну роботу, роботу з профорієнтації. Ці учні залучаються до позаурочної виховної роботи, спортивних змагань. Проводяться різні виховні години з батьками учнів по попередженню шкідливих звичок, зустрічі з представниками правоохоронних органів, медичними працівниками.

У школі навчаються 40 дітей із малозабезпечених сімей, 3 дітей-інвалідів, 44 учнів з багатодітних сімей. Учні цих категорій мають документи, які підтверджують їх статус, з ними проводиться робота, складаються акти обстеження. Ці учні беруть участь у заходах для дітей пільгових категорій. У школі вчаться 44 дитини з неповних сімей.

Ведеться постійний контроль за відвідуванням учнями школи, який заслуховується на нарадах при директорові. В школі організовано ряд різних гуртків, до яких залучаються і учні, схильні до правопорушень. Класні керівники проводять виховні години, індивідуальні бесіди на тематику попередження правопорушень.

Усі учні пільгового контингенту відвідували гуртки на базі школи, з учнями  молодших класів-групи продовженого дня, з кожним учнем проводив роботу соціальний педагог  за індивідуальним планом.

Адміністрацією та працівниками школи надавалася допомога всім дітям пільгових категорій: діти були звільнені від різноманітних оплат, безкоштовно відвідували культурно-масові заходи.

У 2016-2017 навчальному році було організовано індивідуальне навчання (за станом здоров’я) відповідно до нормативних вимог для 3 учнів:  (Кулик Р. (5 кл.), Костенко В. (4 клас), Борисенко Д.(1 клас).


Робота бібліотеки була направлена на задоволення читацьких потреб, удосконалення учбово-виховного процесу в школі, вихованню культури читання і бібліотечно-бібліографічної грамотності. 


Аналіз роботи бібліотеки дозволяє зробити висновок, що проводиться робота по залученню учнів до читання: всі учні школи відвідують бібліотеку. Видача книг складає 2126 екземплярів. 


З метою сприяння у роботі по вихованню в учнів бережливого ставлення до навчальної книги проводилися один раз на семестр рейд-перевірки підручників. Результати рейдів заносилася на «Екран збереження підручників».


Серед масових форм з виховання дбайливого ставлення до книги є такі форми, як конкурс ерудитів «Книжковий дивосвіт», турнір книголюбів «Книги читати – усе знати», інтелектуальна гра-змагання  «Книги – ключ до знань».


Була проведена робота по пропаганді бібліотеки. З цією метою була проведена екскурсія в бібліотеку учнів 1 класу, бесіди про бібліотеку, про правила користування, про бережливе ставлення до книги. Для учнів в бібліотеці проводилися бібліотечні уроки: «Подорож в історію», «Історія створення книги», «Шлях сучасної книжки», «Про книгу і бібліотеку». 


З метою виховання любові до рідного краю, почуття патріотизму, поваги до земляків проводився краєзнавчо-історичний виховний захід «Серцю краю дорогий».  У бібліотеці є книжкові виставки «Мій край, моя земля», «Література рідного краю».

    Здійснювалася інформаційна підтримка проведенню тижню правових знань, під час якого проводилися, такі заходи: експрес-вікторина «Правові вікторини», урок-роздум «Права в житті дитини». Ефективним щодо інформування школярів є організовані книжкові виставки: «Є право – значить є надія», «Правові знання – школярам та батькам», «Здоров’я дітей – здоров’я нації».


Для залучення учнів до читання, використовуються різні методи пропаганди літератури. Це урок-мандрівка «Країна казкова – країна книжкова», інтелектуальна гра «Таємниці шкільного ранця», інтелектуально-розважальна гра «Ваше слово, ерудити!», експрес-вікторина «Казковий калейдоскоп», літературна гра «Сторінками творів українських письменників».


Враховуючи вікову особливість читачів-учнів молодших класів, проводилися заходи у формі гри: гра-подорож «У країні Чомучляндії», гра-вікторина «Сторінками улюблених казок», свято-подорож «Чарівний світ казок», свято «Посвячення в читачі». 

    Для учнів 5-11 класів проводилися заходи:  інтелектуальна філологічна гра «Подорож по країні Рідна мова», екологічна вікторина «Збережемо природу», урок-подорож «Цікавими стежинками «Країни міцного здоров’я», інтелектуальна гра «Подорож у світ професій».

 З метою виховання почуття відповідальності за збереження природи в учнів.           Бібліотекарем була проведено екологічне свято-подорож «Знайте, любіть і бережіть природу», гра-подорож «На гостину до звірят», турнір-конкурс «Квітка-семіцвітка».
Шкільна бібліотека свою роботу спрямовує на поглиблення знань читачів-школярів з історії культури, культурного розвитку українського народу, нації, людства. У бібліотеці є тематичні полички «З духовної скарбниці народу», «Народне мистецтво – наше вічне джерело», а також проводяться інтелектуальні ігри «Ми – українці», «Народ скаже, як зав’яже», усний журнал «Великий син великого народу».


Велику увагу в масовій роботі приділялося наочній популяризації книги і читання. З метою розкриття бібліотечного фонду, розвитку читацьких інтересів, самоосвіти учнів, у бібліотеці оформленні книжкові виставки: «Світе ясний, краю милий – моя Україна»,  «Подорожуємо в країну казок», «Козацькому роду нема переводу», «Книга. Сім’я. Дитина».

 
Організовувались книжкові виставки до знаменних дат: «До дня народження В. Сухомлинського», «Голодомор – 1933», «До дня народження Т. Шевченка», «30 вересня – Всесвітній день бібліотек», «Чорнобиль – наш біль і наш гріх».


Бібліотекарем і бібліотечним активом було оформлено стенд: «Довідкове бюро читача».


Для вироблення навиків самостійної роботи з книгою в бібліотеці оформлені пам’ятки: 

«Як працювати з художньою книгою»;

«Як читати газету»;

«Як написати реферат»;

«Як працювати з підручником».


Протягом року бібліотека інформаційно забезпечувала всі аспекти навчально-виховного процесу освітнього закладу, сприяла вихованню гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої свого громадянського обов’язку, відкритої до інтелектуального, фізичного, творчого розвитку. Прагнула виховати в учнів інформаційну культуру, допомогти в підвищенні фахової майстерності – педагогам, популяризувала педагогічну літературу, надавала інформацію про неї батьківській громадськості. 
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